
　　　　　 2 災害支援ナースの受け入れ（受援）に関して学び、自施設の受援体制を見直す動機づけ

アンケート    回収率70％（回答数26）

Ⅱ．研修に参加した動機（複数回答）

Ⅲ．研修内容はどうでしたか 　 Ⅳ．ご自身の学習目標・課題は達成できましたか

Ⅴ.　本日の内容は今後の看護実践に役立ちますか

Ⅵ.今後、研修で取り上げてほしいテーマ

　・災害派遣での実働・活動の実際について

　・完成した受援体制づくりのマニュアルに沿った内容の研修

　・災害支援ナースのフォローアップ研修

　・看護管理者として災害に備える

令和６年度看護管理者のための災害時受援体制研修　アンケート結果

開催場所    リンクステーションホール青森　中会議室　　

受講者数    37名　　　

Ⅰ．職位

ね  ら い    1 災害支援ナースの活動について理解を深める

内　　容 　講義・演習・グループワーク   

一部達成できた
73%

ほぼ達成できた
12%

あまりできなかった
15%

非常に役立つ
27%

やや役立つ
65%

あまり役立

たない
8%

看護部門の長
38%

看護部門の次長クラス
4%

看護部門の師長クラス
46%

一般看護職
12%

良かった
73%

あまり良くなかった
27%

1

1

4

8

12

その他

職場での悩み、課題を解決したい

新しい知識を得たかった

上司又は同僚に勧められて

テーマに興味があった


